IL

)
MEIRJI 3

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KIMM Peugeot 4007

ApTtukyn: 17.1282/17.1292

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lNop Bbinycka: 2007 -

OBuraTtens, KIM: 2,2 HDI; 2,4

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3fIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [omKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM ANIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBLIX 9IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asTOMOGUIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3aluTy Ha COCTaBHbIE SNIEMEHTHI.

2. MpaByto NpoyLUMHY 3almTbl “A” , NPUKPENUTL K TPAHCNOPTUPOBOYHOW MPOYLLUMHE MaLUUHbI.

3. KpoHwTenH “B” ycTaHOBUTL pssigoM ¢ ByKCUPOBOYHOI CKOBOWA.

4. B otBepcTusa 6anku nepegHero MocTa, YCTaHOBUTb 3aknafHble NiaHKM 1 BBEPHYTb B HUX BONTbI HA HECKOMbKO
0bopoToB.

5. OcHoBaHue 3aWnThl HAAETb 3aJHEN YAaCTbIO Ha YCTaHOBIEHHbIe 6onThl. [ocne 3Toro 3awmTy HageTb Ha
OYKCMPOBOYHYHO MPOYLUMHY U 3aKpenuThb.

6. 3awmTy NPUKPENnUTL K MPaBoy NPOYLLUHE.

7. 3akpenutb getanu “B” n “A”.

8. Bce TOUKM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCITOBUA IKCTIJTYATALINU:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3NEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HadyeHa Ansg aJKcniyatauum B YCMOBUSX
NnpeayCMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyaraunm SOmKHbl ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeamMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobuns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitctBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AaribHeNnLen
aKcnnyaTaumm 3awmThbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

apaHTUMHBIN CPOK AKCNnyaTauum - 1 roa.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBnieHa Ha aBTOMOOMMb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBBIMW 3fIEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOGOUIIL, KOTOPLIV He y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYHOT MEXaHUYECKUNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMYyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBueE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUYNHEHHBI aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUeHUs YCIIOBWI YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awmTbl. NponssogmTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.

oIt

CMUCOK OETATNEN

B3 | nave |ary. | [ | NamE [ aty. |

n KpoHLLTENH 1 n LWait6a 10 5

n MpoywwnHa 1 n Bont M 10x20 2

n MnaHka 3aknagHas 2 Bont M 10x30 2

n LLlan6a cneunansHas 1 n Bont M 10x40 1
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




